DS Seconde 22 septembre 2011

NOM €t PRENOM : .ttt et e e e e e e e e e e s e e s eeees

Devoir surveillé 1 Sujet A

Exercice 1

SoitA(X) = (2x+1) (Xx—3) — (2x+1) (4x—1).
1. Développer et ordonnéy(x).
2. FactoriseAA(x).
3. Dans chaque cas, dire quelle est la forme la plus adaptée pourmmpdobleme, puis effectuer les calculs.

(@) A(V3)

(b) A (1 _ \@)

(c) A(x)=0

(d) A(x)=-2
Exercice 2

1. On considére I'algorithme suivant :

Entrée
xun réel
y,z,w variables locales
Traitement
y prend la valeux — 1
zprend la valeuy?
w prend la valeur 3
Afficher w

(a) Faire tourner cet algorithme pour la valeur 2. Quel résultat obtiefi{cn écrira le détail des étapes).
(b) Donner la valeur exacte du résultat obtenu pgar

2. Ecrire un algorithme qui & partir depermet de calculend — 1 en étapes élémentaires.
Exercice 3

Compléter les tableaux suivants :

I Inégalité(s) Représentation graphique
2;9
x<1
| I_ I} | | |
I I_ I | | |
-2 -1 0 1 2 3
Xx<—loux>1
I J
Représentation graphique INJ 1ud
[-2.1) 09
=3[ | |-15
|=7,-2] | [1;40]
[BiFel | ]—ei]]




DS Seconde 22 septembre 2011

NOM €t PRENOM : .ttt et e e e e e e e e e e s e e s eeees

Devoir surveillé 1 Sujet B

Exercice 1

SOitA(X) = (x+1)% — (2x—2)%
1. Développer et ordonnéy(x).
2. FactoriseA(X).
3. Dans chaque cas, dire quelle est la forme la plus adaptée pourmmpdobleéme, puis effectuer les calculs.

(a) A(v2)
(b) A(V3+1)
(c) Ax)=0
(d) A(x)=-3
Exercice 2

1. On considére I'algorithme suivant :

Entrée
xun réel
Y,z w variables locales
Traitement
y prend la valeux?
zprend la valeur ¢
w prend la valeug— 1
Afficher w

(a) Faire tourner cet algorithme pour la valeur 1. Quel résultat obtieR{cn écrira le détail des étapes).
(b) Donner la valeur exacte du résultat obtenu posni2.
2. Ecrire un algorithme qui & partir depermet de calculer & — 1) en étapes élémentaires.
Exercice 3

Compléter les tableaux suivants :

[ Inégalité(s) Représentation graphique
| ;2]
1<x<6
I_ | ] | _I |
I_ | I | _I I
-2 -1 0 1 2 3
x<0oux>3

I J
Représentation graphique INJ lud
[2;5 [0;3
104 | ]-12
J—e0 | [L3
[2; 4[| [=1;40o]




